

Звіт про роботу організаційного відділу ради апарату Чугуївської міської ради за 2016 рік.

Всього проведено пленарних засідань Чугуївської міської ради - **13**:

- чергових (**9**)
- позачергових (**4**)

Було розглянуто всього рішень: **469** (458 та 11 додаткових), із них:

Основні: 230

Земельні: 239

Відкладено чи знято: 23

Не прийняті: **23**

Додаткові питання: **11**

Прийнято рішень: 421 + 13 (затвердження порядку денного)=434

Зареєстровано в журналі та розміщено на офіційному сайті Чугуївської міської ради - 440 проектів рішень.

Оформлено порядок ведення пленарного засідання міської ради – 13 сесій міської ради (750 аркушів).

Протокол засідання сесії міської ради – 13 сесій міської ради (659 аркушів).

Оформлено та надано витягів з протоколів сесії Чугуївської міської ради - 52, витягів з протоколів постійних комісій - 9, з Регламенту Чугуївської міської ради VII скликання – 2 (7 аркушів).

Надано копій рішень з додатками – 13 сесій Чугуївської міської ради – 2086 (8484 аркуша).

Протоколи сесій Чугуївської міської ради VII скликання та документи до них сформовані у томи (39 книг – з III сесії по XV сесії), прошиті, пронумеровані, внесені до опису справ постійного строку зберігання за 2016 рік.

Надано телефонограм протягом звітного періоду – 697.

Надіслано електронних документів на електронні адреси депутатів Чугуївської міської ради: матеріали 13 сесій Чугуївської міської ради VII скликання (з III по XV сесії); листи щодо надання копії «Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2015 рік» ; графіки прийому депутатів; запрошення на засідання комісій, сесій, погоджувальну раду; запрошення на міські заходи та інше – 2240.

Надано копій рішень та документів до них згідно з листами підприємств, установ, організацій та мешканців міста – всього 85 (320 аркушів); згідно зі службовими записками структурних підрозділів: копій рішень та документів до них – всього 111 (637 аркушів).

Підготовлено листів до Харківської обласної державної адміністрації з питань децентралізації – 96.

Підготовлено листів до Харківської обласної ради з питань діяльності Чугуївської міської ради – 29.

Підготовлено листів до підприємств, установ, організацій, розташованих на території міста – 64, інших листів – 40.

Зареєстровано: депутатських звернень – 82, підготовлено протокольних доручень – 41.

Надійшло: звернень громадян – 5, інформаційних запитів – 50.

Підготовлено графік прийому депутатів Чугуївської міської ради протягом 2016 року -12.

Протягом 2016 року було організовано та проведено 78 засідань постійних депутатських комісій та 3 спільних засідання. 9 засідань погоджувальної ради голів постійних комісій та голів фракцій та депутатських груп.

Підготовлено проектів рішень Чугуївської міської ради протягом 2016 року –11.

Розроблено, затверджено та введено в дію нову (четверту) редакцію процедури якості ПЯ 24.16 «Взаємодія з міською радою» з 03.10.2016.

Протягом звітнього періоду створена електронна база протоколів засідань сесій Чугуївської міської ради VII скликання, прийнятих рішень та додатків до них, протоколів постійних депутатських комісій за 2016 рік (з III сесії по XV сесію включно).

Спеціалістами організаційного відділу ради ведеться реєстр створених постійних комісій, постійних робочих груп при Чугуївській міській раді та здійснюється підтримка його в актуальному стані.

Для депутатів Чугуївської міської ради протягом 2016 року організовані навчання, семінари-наради з актуальних питань, навчання в інших містах країни (всього 7).

Організовані поїздки по містам країни депутатів Чугуївської міської ради VII скликання щодо обміну досвідом (5 депутатів).

Постійно ведеться робота по наповненню офіційного сайту Чугуївської міської ради та її виконавчого комітету:

- проекти рішень Чугуївської міської ради реєструються та розміщуються;
- на виконання Закону України «Про внесення зміни до статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо поіменних голосувань» у день проведення сесії Чугуївської міської ради розміщуються результати поіменного голосування;
- прийняті рішення розміщуються на сайті протягом 5 робочих днів;
- про діяльність Чугуївської міської ради (навчання, графік проведення комісій, інформація про проведення пленарного засідання сесії міської ради, інформація про проведення комісій, сесії та інше);
- протоколи засідань постійних депутатських комісій;
- протоколи погоджувальної ради та інше.